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. Wiemy, ze jedno z ramion wagi szalkowej jest dwa razy dtuzsze (zatem ciezar umieszczony

na szalce przy dtuzszym ramieniu réwnowazy podwojny cigzar umieszczony na szalce przy
krétszym). Czy mozna na niej odwazy¢ ciezar 2018 kg, jezeli mamy do dyspozycji po dwa
odwazniki o ciezarach bedacych potegami tréjki (tzn. 1,3,9,27, ... kg)?

Przez jeden z wierzchotkéw prostokata o bokach dtugosci 9 ecm i 12 cm poprowadzono
dwie proste dzielace ten prostokat na trzy figury o rownych polach. W jakim stosunku
proste te dzielg boki prostokata?

Uzasadnij, ze liczba 9* + 92 + 93 + 9% 4+ 95 + 96 + 97 4+ 98 + 99 4 910 jest podzielna przez 90.

Niech n bedzie najmniejszg liczba naturalna, dla ktérej 3n ma 2018 cyfr. Jaka jest cyfra
jednosci liczby n?

Dany jest trojkat ABC, w ktérym boki AB i AC' sa réwnej diugosci. Trojkat ABC
przecieto prosta przechodzaca przez wierzchotek A tak, ze powstaly dwa trojkaty rowno-
ramienne. Jakie katy ma trojkat ABC?

Pomiedzy wioskami Zabtotna Dolna i Zabtotna Gérna kursuje autobus, a poniewaz droga
prowadzi przez wzgoérza i kierowca stara sie utrzymywaé predkosé 30 km/h, jadac pod
gérke, oraz 60 km /h, jadac z gorki, to jazda z Zabtotnej Dolnej do Zabltotnej Gérnej trwa
39 minut a z powrotem — tylko 15 minut. Jaka jest dtugos¢ drogi pomiedzy tymi wioskami,
jesli na catej drodze nie ma ani jednego kawatka trasy, ktory by nie byt z gérki albo pod
gorke?

Na rysunku przedstawiono widok z gory pewnej bryty (Sciany tej E
bryty sa zacieniowane, oczywiscie niewidoczna w tym rzucie ”pod- A D
toga” rowniez jest $ciang tej bryty). Widaé¢ tu kwadraty ABCD,
EFGH oraz IJK L, ktorych dhugosci bokéw wynosza, odpowied- B G
nio 1, 2 oraz 3. Kwadraty ABC'D oraz I JK L leza na jednej pltasz- E e
czyznie, za$ kwadrat EFGH lezy na plaszczyznie réwnoleglej do J

niej. Odlegtos¢ miedzy tymi ptaszczyznami wynosi 1. Oblicz pole
powierzchni catkowitej tej bryty.

Trzech robotnikow wykonato pewng prace w ciggu 4 dni. Pierwszy z nich mogtby wykonac
cala prace sam w ciaggu 10 dni. Drugi z nich na samodzielne wykonanie tej pracy zuzytby
12 dni. W ciggu ilu dni wykonaltby te prace, samodzielnie, trzeci robotnik?

. Ktéra z liczb jest wicksza: 300 — 5200 ¢zy 3300 4 52007

Mamy dwa naczynia: w naczyniu A znajduja sie 4 kg 10-procentowego roztworu cukru w
wodzie (stezenia liczymy wagowo), zas w naczyniu B — 3 kg wody. Z naczynia A przelano
do naczynia B 1 kg roztworu. Po doktadnym wymieszaniu z tak otrzymanego roztworu
odlano 1 kg do naczynia A. Jakie sg stezenia otrzymanych w obu naczyniach roztwordéw?



